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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou +
Total

251 23,8 23,8 23,8
412 39,1 39,1 62,9
391 37,1 37,1 100,0

1054 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

527 50,0 50,0 50,0
527 50,0 50,0 100,0

1054 100,0 100,0

q01 O Presidente Sarney anunciou ontem as novas medidas econômicas, conhecidas 
como 'CHOQUE VERÃO'. De um modo geral, você aprova ou desaprova o 'CHOQUE 

VERÃO'?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

430 40,8 40,8 40,8
312 29,6 29,6 70,4
111 10,5 10,5 80,9
201 19,1 19,1 100,0

1054 100,0 100,0

q02 Você acha que com as novas medidas econômicas sua vida irá melhorar ou piorar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

376 35,7 35,7 35,7
336 31,9 31,9 67,6
216 20,5 20,5 88,0
126 12,0 12,0 100,0

1054 100,0 100,0
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q03 E a vida do país, vai melhorar ou piorar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

399 37,9 37,9 37,9
360 34,2 34,2 72,0
151 14,3 14,3 86,3
144 13,7 13,7 100,0

1054 100,0 100,0

q04 Você pretende fiscalizar os preços?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

701 66,5 66,5 66,5
313 29,7 29,7 96,2

40 3,8 3,8 100,0
1054 100,0 100,0

q05 Com as novas medidas econômicas, você diria que a sua confiança no Presidente 
Sarney:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Não se alterou
4 Não sabe
Total

176 16,7 16,7 16,7
229 21,7 21,7 38,4
586 55,6 55,6 94,0

63 6,0 6,0 100,0
1054 100,0 100,0

q06 Somando a sua renda mensal com a renda das pessoas que moram com você, quanto 
foi a renda familiar em sua casa no mês de dezembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5 SM
2 De 5 a 10 SM
3 Mais de 10 SM
4 Outras
5 NS/NR
Total

409 38,8 38,8 38,8
276 26,2 26,2 65,0
161 15,3 15,3 80,3
120 11,4 11,4 91,7

88 8,3 8,3 100,0
1054 100,0 100,0
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q07 Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até lo grau
2 2o grau
3 Superior
Total

656 62,2 62,2 62,2
254 24,1 24,1 86,3
144 13,7 13,7 100,0

1054 100,0 100,0
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